

## **Библиотеки учили детей патриотизму**

Мероприятия, приуроченные ко Дню памяти и скорби, прошли с 20 по 25 июня в муниципальных библиотеках Омска в рамках программы патриотического воспитания молодежи «Я тоже частица России».

Так, [уроки памяти состоялись в детской исторической библиотеке «Отечество»](#) и библиотеке «Меридиан». Литературно-музыкальную композицию «Я помню первый день войны» подготовили сотрудники библиотеки имени Белинского, музыкально-драматическая композиция «Дети войны» прошла в библиотеке имени Лермонтова.

Видеокомпозиция «Война. Без срока давности» была представлена юным омичам в детской библиотеке имени Пушкина. Беседа «Детство в солдатской шинели» проведена в детской библиотеке имени Кошевого.

### **БИБЛИОТЕКИ УЧИЛИ ДЕТЕЙ ПАТРИОТИЗМУ**

Мероприятия, приуроченные ко Дню памяти и скорби, прошли с 20 по 25 июня в муниципальных библиотеках Омска в рамках программы патриотического воспитания молодежи «Я тоже частица России».

Так, уроки памяти состоялись [в детской исторической библиотеке «Отечество»](#) и библиотеке «Меридиан». Литературно-музыкальную композицию «Я помню первый день вой-

ны» подготовили сотрудники библиотеки имени Белинского, музыкально-драматическая композиция «Дети войны» прошла в библиотеке имени Лермонтова.

Видеокомпозиция «Война. Без срока давности» была представлена юным омичам в детской библиотеке имени Пушкина. Беседа «Детство в солдатской шинели» проведена в детской библиотеке имени Кошевого.

Библиотеки учили детей патриотизму // Домашняя газета. – 2012. – 27 июня (№ 25). – С. 22.